Qﬂﬂ%ﬁ”ﬂip‘lﬁfﬁ T(Orﬁ;(E 111.1940.1/333.1940.1 “RIVAL

WWW.RIVALAUTO.RU
Mapka Mopenb Moxonenve 06bem aBwraTens Tim npyeoaa T KN
Geely Atlas 2023- 2,0 FWD PKMN
Geely Atlas 2024- 2,0 4WD AKIM
[anka 3aknagHas
M8 ¢ ycukamm
(==
Bont M8x25
LLlanba 8
Bont M8x25
LLlan6a 8

KpoHwTenH 1

KpoHLTenH 2
Bont M8x25
LLlan6a 8

Bont M8x25

Bont M6x40 LLlan6a 8

["anka 3aknagHasa
M6 c ycukom
Lan6Ga 8
LLlan6a 6
Btynka 14 mm

WHCTPYKUMS NO YCTAaHOBKeE: Cocras nspenus:

3akpenuTb Gontamu M8x25 ¢ warnbamm 8 K ycTaHOBNEHHbLIM KpoHLUTeiHaMm (E) (puc.3).
8. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COEAUHEHNS C HEOBXOAUMBIM yeuneM. Vicnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMeHTa
3anpeLleHo.

T T
1. CHATb WITATHbIA NbINbHYK. ! o !
2. YcTaHOBUTH raiiku 3aknagHble M8 ¢ ycvkamu B 0TBepCTUS JIOHXEPOHOB B no3uumsix (A), (B). BkpytuTb GonTbl HanmeHoBaHue : Kon-so : MOMeHT 3aTSKKMN
M8x25 c wanbamu 8 Ha 2-3 oGopoTa B raiku 3aknagHble (puc. 1a, puc. 16) | |
3. 3aBecTy KpoHLWTelHbI 1,2 Nnasamu Ha BKpyYeHHble 6onTbl B noanumsx (A), (b) cooteeTcTBeHHO. MomepnTh Egﬂ: mgigg : i - : 923 :x
paccTosiHMe Mexay KPOHLUTENHaMMU, OHO AOMMKHO paBHATLCS 670 MM. 3aTaHyTh GonThl B nosuumax (A), (b) Brynka 14 mm | 2 El |
(puic. 1a, puc.16) . 4 1 . 1
4. YctaHOBUTH raiiku 3aknagHele M6 ¢ ycvkom B nogpamHuke. B neBoii yacTu nogpamHuka 3aknagHyo M6 an(:';i;;';naﬂHaﬂ M6 : 2w :
yCTaHOBWTbL Hapa oTBepcTueM (B), B npaBoi 4acTu nogpamHuka 3aknagHyto M6 npotaHyTs yepes oteepctue () I'gﬁka saknanvas M8 1 2w 1
1 yCTaHOBWTb Hag oTBepcTueM (), 3akpenvs 3aknagHyto ycukom B otBepctum (I7) (puc.2). ¢ yeukammn A : . :
5. TpunoxuTb WTaTHbIN NbINbHUK. OTMETUTL NONOXEHUE KPOHLUTENHOB. [pOCBEPNUTEL OTBEPCTUS B MbINbHUKE Ky0Hu.|Te|7|H 1 ' 1wt '
Anametpom 20 MM. YCTaHOBUTB LITATHbIN MbINbHKK. KpoHLIJTeI7IH 2 ! 1 un" !
6. B raiiku 3aknagHble M6 BkpyTUTbL 6onTbl M6x40 ¢ waibamu 6 u 8 yepes BTynku 14 mm (B) v (O) (puc.2). LIJpa17|6a 6 : 2wt :
7. YcTaHOBWTb 3aLLWTY NOBEPX LUTATHOTO MblfbHWKA. 3a[HI00 YacTb 3aLLMThI 3aBECTW OTKPbITLIMW Nasamn Ha Wavi6a 8 ' 5 o '
BKpYyY€eHHble 6onTbl M6x40 ¢ waibamu 6 n 8 yepes BTynkn 14 mm (B) u () (puc.2). MepeaHioto YacTb 3aluTbl Sxpan : 1 LUT‘ :
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
' .

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 1

